

四位大奖得主分享经验

复式各擒千万 选号各有一套

复式是大乐透常用的投注方式,也是不少大奖得主的“投注法宝”。前不久,安徽安庆 1102 万、湖南长沙 1027 万、江苏南通 1026 万以及云南昆明 1007 万元得主现身领奖,四个大奖均出自大乐透复式票。领奖时,大奖得主分享了复式选号的经验。 ■专题整理 陈敏

每期随机选号

7+4 复式 安庆彩友中 1102 万

6月3日,安徽安庆彩友周先生现身省体彩中心,领走大乐透 1102 万元大奖。

6月1日,在体彩大乐透第 19062 期开奖中,周先生凭借一张 7+4 复式票,投入 252 元,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串,单票擒奖 1102 万元。

周先生说:“开奖当天我和朋友吃饭,没来得及看开奖号码,第二天起来还是我老婆提醒我

看号码的。她从我裤子口袋里把票拿出来准备洗裤子,我一看开奖号码,当时都懵了,让我妻子又核实了几遍,我们才确定真的是一等奖。”

号码如何选的?周先生表示没啥秘诀,自己每期都随机选号,期期号码都不一样,买大乐透已经三、四年了,也中过小奖。

周先生表示,奖金将用于家庭生活和孩子未来的教育。



中奖彩票

“凭感觉”选号

9+2 复式 长沙彩友领 1027 万

5月14日,湖南长沙彩友张先生和家人一起现身省体彩中心,领走大乐透 1027 万元大奖。

5月13日,在体彩大乐透第 19054 期开奖中,张先生凭借一张 9+2 复式票,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金 1007 万余元;另一张单式追加倍投票中出 19.8 万元。两票合计中奖 1027 万元。

张先生介绍,单式票上的号码是从复式票里选出来的,“我

当时纠结选 12 还是 18,后来敲定了 12。这要是换成 18,而且我进行 66 倍追加投注,那我就中大了,奖金直接上亿了。”

据了解,张先生从 2007 年开始购彩,一直买大乐透。每次他都是自己看号选号,之前中过几万元的奖金。

问及中奖技巧,他归结为三个字“靠感觉”,他继续解释道:“这么些年买得多了,说来有点意思,我都是按个人的感觉走,实在讲不出有什么规律可循。”

张先生透露,他有用手机看开奖号码的习惯,当时一瞧开奖号码有点眼熟,仔细一回想,这不就是他选出的那几个嘛!张先生立马去翻彩票,并跟家人说了这个好消息,约好第二天一早尽快兑奖。

尽管神速兑奖,但张先生没有特别激动,他表示:“我的家庭经济比较宽裕,中奖不中奖都是一样的,主要是购彩早已成为我生活的一部分,变成了我的兴趣和习惯。反正日子是照常过,这有什么好激动的。”



中奖彩票

自选号码投注

7+3 复式 南通老伯再擒 1026 万

近日,江苏南通中奖者陈老伯在爱人陪同下现身,领走大乐透 1026 万元大奖。

5月13日,在体彩大乐透第 19054 期开奖中,陈老伯凭借一张 7+3 复式票,中得 1 注 1000 万元一等奖及小奖若干注,合计收获奖金 1026 万元。

“其实我 2015 年就来过这里一次,那次也是来领大乐透一等奖,不过奖金没这么多。”等待

办理领奖手续期间,陈老伯主动聊起了往事。原来,2015 年 7 月 13 日,陈老伯凭借一张 7+2 复式票,中得了大乐透第 15080 期头奖以及三等奖、四等奖各 10 注,收获了 521 万元奖金。

此次再度命中头奖,陈老伯相当自豪,他表示:“我一直都是自己研究号码,然后自选号投注的,能两次中到头奖,真的很幸运,以后我会继续支持大乐透。”

看走势图选号

9+2 复式 昆明彩友揽 1007 万

近日,云南昆明彩友吴先生现身省体彩中心,领走大乐透 1007 万元大奖。此时距离该注大奖诞生之日已有 44 天。

4月22日,在体彩大乐透第 19045 期开奖中,吴先生凭借一张 9+2 复式票,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金 1007 万元。

复式、一群人,难道又是合买中奖?吴先生笑着解释,是他一个人中的奖,家里人都在昆明,就都陪他来感受一下。

对于迟迟现身这件事,现场

工作人员向他询问了相关细节。为什么中奖过去那么长时间才来领奖?

——家里发生了点事,回了趟老家就给耽搁了。

一直不兑奖,拿着这张彩票什么感觉?

——每天都害怕、很心慌,生怕票坏了、丢了。

那你是怎么保管这张彩票的呢?

——我回老家期间一直带着它,就夹在我的结婚证书里。

吴先生介绍,他的孩子正上

初中,中 1000 万的事绝对不能让他知道,孩子要以学业为主。

吴先生从大乐透上市开始就买,尤其自今年二月份新规上市以来,他开始加大投注额,前区选择 9 个号码、10 个号码的,投注了好几次。

吴先生有自己的选号方式,每次坐在体彩网点里看走势图,选号思考的时间至少 1 个小时,而且他喜欢宽敞明亮干净的销售网点。“我跟你讲啊,那种不敞亮的、脏的店,根本中不了奖!”他说。

●排列 5

饭后遛弯买彩

包头夫妻携手中 100 万

6月6日,内蒙古包头彩友李先生带着爱人现身体彩中心,领走“排列 5”100 万元。

6月5日,在体彩排列 5 第 19149 期开奖中,李先生凭借一张 1 注号码,10 倍投、20 元投入的单式倍投票,中出 10 注一等奖,单票收获奖金 100 万元。当期的开奖号码为 88052。

李先生表示,他每期都自己选号,就这样一直坚持买了十几年,“我比较喜欢排列玩法,号码

少,玩法相对简单,只要选号准确,选对投注方法,加以倍投的方式也能收获大奖。”

说起中奖经过,李先生的爱人露出喜悦的笑容,“昨天晚上我们吃完饭出去遛弯,回家后就见他拿着手机看,然后跟我说咱中奖了,还以为是逗我玩儿呢。”

李先生称,这是购彩多年第一次中大奖,他平时投入上十分理性,“中不中奖都随缘,合理购彩乐趣才多。” (陈敏/整理)

●旺站

经营 19 年

济宁夫妻店中 7 星彩 500 万

5月26日,山东济宁任城区一家体彩投注站,获颁“7 星彩 500 万元一等奖诞生地”奖牌。

5月21日,体彩 7 星彩第 19058 期开奖,全国唯一 500 万元一等奖花落济宁市任城区。出奖投注站位于刘庄路太东市场北门附近,是一家有着 19 年历史的老店,平常

由梁先生夫妇俩共同经营。

得知店里中出大奖之后,梁先生一直沉浸在激动和兴奋的情绪中。他说:“我们两口子干了快 20 年体彩店,前前后后为购彩者们送出了不少小奖,这 500 万的一等奖还真是头一回!”

(陈敏/整理)



网点庆祝中奖

●观察

大奖得主如何选号?

■陈敏

购彩者们感兴趣的,除了大奖得主的投注方式外,就是选号方法了。前不久领奖的安徽安庆 1102 万、湖南长沙 1027 万、江苏南通 1026 万以及云南昆明 1007 万元得主,分享了自己的选号过程。

安徽安庆 1102 万得主周先生表示,他没啥秘诀,自己每期都随机选号,期期号码都不一样。

湖南长沙 1027 万得主张先生表示,他的选号归结为三个字“靠感觉”,“这么些年买得多了,说来有点意思,我都是按个人的感觉走,实在讲不出有什么规律可循。”

江苏南通 1026 万得主陈老伯两次命中大乐透头奖,他表示:“我一直都是自己研究号码,然后

自选号投注的,能两次中到头奖,真的很幸运。”

云南昆明 1007 万得主吴先生表示,他有自己的选号方式,每次坐在体彩网点里看走势图,选号思考的时间至少 1 个小时。

此外,前不久领奖的内蒙古包头 100 万排列 5 得主李先生,他则表示每期都自己选号,就这样一直坚持买了十几年,

众所周知,数字乐透型游戏的中奖号码完全靠随机,选号没有规律可言。上述幸运大奖得主分享的,与其说是选号方法,不如说是选号的习惯。正是因为长期坚持购彩,他们才能遇见大奖。

如何选号不重要,重要的是一直坚持投注,选号的频率高了,中奖的机会也就多了。